Тест по математике за курс 8 класса




8 класс





вариант 1
1. Найдите корни уравнения (х+2)(х+7)=0 :
     А)-2;7,
В)2;-7,
     С)-2;-7,
   D)2;7,      Е)-2;0.

2. Разложить многочлен на множители 
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
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4. Найти корни уравнения (4х-3)2=25
А)2; 
[image: image13.wmf]2
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С)2,5;2,

D)-2,5;1

Е)1,5;2.
5. Решите уравнение (2-а)2=(а-3)(а+3)
А)
[image: image15.wmf]4
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В)2,5;

С) 
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D)-3,5;

Е)3,5.
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения 2х2-х-15=0:

А) (2,5;2,9);
B)(2,6;5)
C)(2,7;5)
D) [-2,5;3]
E) (2,3;2,8)
7. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми равно 18 км, вышел пешеход. Через два часа за ним выехал велосипедист, который проезжал за каждый час на 4,5 км больше, чем проходил пешеход. Определить скорость движения велосипедиста, если известно, что он прибыл в пункт В одновременно с пешеходом.

А) 12 км/ч;
В) 8км/ч; 
С) 24 км/ч; 
D) 18 км/ч; 
Е) 9км/ч.
8. Сумма модулей корней уравнения 4х4+15х2-4=0
А)1;

В)0;
   С)2;
        D)4;
     Е)6.
9.Найти наименьшее значение функции 
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А)8,5;
       В)-8,5;           С)
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10. Указать область определения функции 
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А)(-5;+∞);

В)(-5;1];
C) (-1;+ ∞);
D) [1;+∞);
E)(-∞;+∞).

11. Найти множество значений функции 
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12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками
1)
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А) 1),2), 3)
В) все
С)3),4),5)
D) 1),5)

Е) 2),3),5).

13. Найдите площадь треугольника, если ВС=7 см, АС=14 см, ےС=300





А) 31 см2;
В) 28,3 см2; 
С) 40,1 см2; 
D) 24,5см2; 
Е)12,5см2.

14. Две стороны параллелограмма относятся как 3:4. Периметр его равен 2,8 м. Найдите стороны параллелограмма.






А) 1,2м, 0,7м;
В) 0,6м, 0,8м; 
С)0,7м, 0,6м; 
D)1,1м, 0,3м; 
Е)1,2м, 0,2м.
15. Найдите значение выражения 
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А) 12;


B)-18;



C)24;

D)6;

E)18.

16.Определите формулу корней квадратного уравнения:

А) х1,2=
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17. У равнобедренной трапеции …
А)углы при основании равны;

B)все углы равны;
C) все стороны равны;


D) диагонали пересекаются под прямым углом;

E) диагонали параллельны между собой.

18. В прямоугольном треугольнике квадрат катета равен 

А)разности гипотенузы и катета;

В)сумме квадратов гипотенузы и катета;  
С)разности  квадратов гипотенузы и катета;  



D) нет правильного ответа


Е)произведению катета и гипотенузы.
19. Ромб – это четырехугольник, в котором ...
А)две стороны равны, а две не равны
B) диагонали взаимно перпендикулярны и точкой пересечения делятся пополам;

C) противолежащие углы равны;

D) нет правильного ответа;

E) диагонали точкой пересечения делятся попалам и равны.

20. По формуле 
[image: image38.wmf]a
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 можно вычислить площадь:
А) параллелограмма;
B) окружности;

C) треугольника;
D) нет такой формулы;
E)трапеции.

Тест по математике за курс 8 класса
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вариант 2

1. Найдите корни уравнения (х+1)(х+7)(х-9)=0 :
     А)-1;7;-9,
В)1;7;9,
     С)-1;-7;-9,
   D)1;7;-9,      Е)-1;-7;9.

2. Разложить многочлен на множители 
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
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4. Найти корни уравнения (х-5)2-х2 =3
А)2,2,

В)-2,2,

С)2,5,

D)-2,5

Е)1,5.

5. Решите уравнение 4х2=
[image: image50.wmf]121
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6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения 2х2+5х+3=0:

А)(-1,5;-1);
B)[-1,5;-1]
C)(-1,5;-1,4)
D) (-1,5;-1,3)
E) (1,5;-1,2].
7. Лодочник проезжает расстояни 16 км по течению реки на 6 ч быстрее, чем против течения;  при этом скорость лодки .в  стоячей воде на 2 км/ч больше скорости течения. Определите скорость лодки  в стоячей воде и скорость течения реки.

А)8км/ч, 3 км/ч;

В)12км/ч,3 км/ч; 
С)5км/ч,13км/ч; 

D)5км/ч,3км/ч; 

Е)3км/ч;4км/ч.

8. Сумма модулей корней уравнения х4+12х2-64=0
А)6;

В)18;
   С)4;
       D)24;
     Е)32.

9.Найти наименьшее значение функции 
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10. Указать область определения функции 
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А)[3;+∞);
В)(8; +∞);
C)[8;+∞);
D)(3;8];

E)(3;8).

11. Найти множество значений функции 
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12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками
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А) 1),2), 5)
В) 1),5)

С)1),3),5)

D) 3),4),5)

Е) все.

13. Найдите площадь треугольника, если ВС=3 см, АС=18
[image: image74.wmf]2

см, ےС=450





А) 27 см2;
В) 24 см2; 
С) 14 см2; 
D) 32см2; 
Е)10см2.

14. Средняя  линия  трапеции  равна  7см. Одно из ее оснований больше другого на  4см.   Найдите основания трапеции.






А) 10см,6см;
В) 8см, 4см; 
С)5см,9см; 
D)11см,3см; 
Е)12см, 2см.
15. Найдите значение выражения 
[image: image75.wmf]49
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А) 21;

B)18;

C)24;

D)6;

E)9.

16. Определите условие существования одного корня квадратного уравнения:
А)D>0;

B)D> 0

C)D<0;

D)D<0;

E)D=0 .

17. У любой трапеции  есть.... 
А)две медианы;

B)три высоты;

C)две биссектрисы; 


D)один серединный перпендикуляр;
E)одна средняя линия.

18. Центр окружности, вписанной в треугольник, является точкой пересечения
А) нет правильного ответа;    
 B)медиан;

C)высот;
D) биссектрис;
E)средних линий.

19.
 Прямоугольник – это четырехугольник, в котором ... 

А) противолежащие стороны параллельны, а диагонали равны;

B) диагонали точкой пересечения делятся пополам и являются биссектрисами его углов;

C) два угла прямые и две стороны равны;

D) нет правильного ответа;

E) все стороны равны.

20.Площадь трапеции АBCD с основанием АВ и СD и высотой ВН вычисляется по формуле:
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вариант 3
1 Найдите корни уравнения (2-х)2- (х+3)(х-3)=3х:
   А) 
[image: image81.wmf]13
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2. Разложить многочлен на множители 
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image91.wmf]7
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4. Найти корни уравнения    2х3+8х=х2 +4
А)5,

В)-5,

С)0,5

D)
[image: image97.wmf]5
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Е)3.

5. Решите уравнение х2-4х+3=0


А)х1=3, х2=1;

В) х1=2, х2=1;

С) х1=-2, х2=3;

D) х1=3, х2=2;

Е) х1=-1, х2=-2.

6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения х2+1,5х-1=0:

А)(1,5;3);
B)(0,5;2)
C) (-0,3;0,5)
D)(-2,2;0,4)
E) [-2;0,5].
7. Моторная лодка прошла 28 км по течению реки и 25 км против течения, затратив на весь путь  сколько же времени, сколько ей  понадобилось бы на прохождение  54 км в стоячей воде.  Определить  скорость  лодки в стоячей воде, если известно, что скорость течения реки равна 2 км/ч.

А)8км/ч;

В)12км/ч; 
С)13км/ч; 

D)9км/ч; 

Е)4км/ч.

8. Сумма модулей корней уравнения х4+х2-12=0

А)1;

В)
[image: image98.wmf]3
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       D)4;
  Е)5.

9.Найти наименьшее значение функции 
[image: image99.wmf]2
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А)4,5;
       В)-4,5;          С)-4,1;
     D) 
[image: image100.wmf]12

1

4

-

;
Е)-4. 

10. Указать область определения функции 
[image: image101.wmf]10
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А)(-3;5);
В)(-3; +∞);
C)(5;+∞);
D)(-3;5];

E)[5;+∞).

11. Найти множество значений функции 
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12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками
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А) 1),3), 5)
В) 1),2),5)
С)1),2)

D) все,

Е). 4),5)

13. Стороны треугольника равны 0,8 м, 1,6 м, 2м. Найдите стороны подобного ему треугольника, периметр которого равен 5,5 м.
     А) 2,5м, 2м, 1м;
 В) 3,5м, 1м, 1м;
 С) 4,5м, 0,5м, 0,5м;
D) 1,2м, 1,2м, 3,1м;
    Е) 1,6м, 2,4 м, 1,5м;

14. Найдите все углы параллелограмма, если разность двух из них равна 700 .
А) 1450 и 1350;

В) 550 и 1250 ; 

С) 1200 и 500; 

D) 1100 и 780; 

Е) 600 и 1200.
15. Найдите значение выражения 
[image: image113.wmf]100
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А) 21;

B)18;

C)24;

D)48;

E)9.

16.Определите формулу дискриминанта D:

А) D=b-4ac;

B)D=b2-ac;
C) D=b2+4ac;
D) D=b2-4ac;
E) D=b-3ac

17. Какое высказывание верное?

1) Диагональ параллелограмма является биссектрисой всех его углов.

2) Если в четырехугольнике хотя бы две стороны параллельны, то он является трапецией.
3) В ромбе все высоты равны;


4) Если в четырехугольнике диагональ делит его на два равных треугольника, то он является трапецией.

А) 2);

B) 3);

C)4);

D)1);

E)нет верного высказывания.
18. Средняя линия треугольника:

А) равна половине основания;
B) равна половине двух его сторон;

C) параллельна третьей стороне и равна ее половине;


D) равна половине трех его сторон;

E)нет верного высказывания.
19. Четырехугольник, у которого диагонали равны, точной пересечения делятся пополам и являются биссектрисами его углов, является …

А) трапецией;
B) ромбом;
C) параллелограммом;

D) квадратом;

E)прямоугольником.
20. Закончите фразу «Площадь ромба равна половине произведения его …
А) сторон»;

B) стороны и высоты, проведенной к этой стороне»;

C) диагоналей»;


D) углов»;

E) нет верного высказывания.
Тест по математике за курс 8 класса




8 класс





вариант 4
1. Найдите корни уравнения (3-2х)2-(2х-5)(2х+5)=0:
А)
[image: image114.wmf]17
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В) 
[image: image115.wmf]17
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С) 
[image: image116.wmf]6
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[image: image117.wmf]6
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2. Разложить многочлен на множители 
[image: image118.wmf]16
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image124.wmf]3
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[image: image125.wmf]5
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В) 
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[image: image127.wmf]5
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[image: image128.wmf]5
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[image: image129.wmf])
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4. Найти корни уравнения    х3+х2 =9х+9
    А){-1;3;-3}
B){-1;3;
[image: image130.wmf]3
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}
С){1;-3;
[image: image131.wmf]3
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D) ){1;3;-3}
Е) ){1;-3;
[image: image132.wmf]3
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5. Решите уравнение х2-10х+25=0


А) х1=-2, х2=3;

В) х1=5, х2=1;

С) х=5;

D) х=-5;

Е) х1=-1, х2=2.

6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения 3х2-3х=0:

А)(-2;0);
B)[0;1]

C)(-6;1)

D)(4;5)

E) (2;8).
7. Токарь должен обточить 120 деталей. Применив новый резец, он стал обтачивать в час на 4 детали больше и, благодаря этому, выполнил задание на 2ч 30 мин раньше срока. Сколько деталей в час обтачивал токарь, используя новый резец?
А)16;

В)5; 

С)12; 

D)3; 

Е)4.

8. Сумма модулей корней уравнения 2х4+х2-3=0

А)2;

В)1;
С)
[image: image133.wmf]2
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;
 D)0;
  
Е)4.

9.Найти наименьшее значение функции 
[image: image134.wmf]2

7

4

)

(

2

-

-

=

x

x

x

f

 
А)-5;
       В)-4;          С) 
[image: image135.wmf]8
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     D) 
[image: image136.wmf]16
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Е)-5,5. 

10. Указать область определения функции 
[image: image137.wmf]1
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А)(-∞;-5]U[5;+∞);
В)(5; +∞);
C)[1;+∞);
D)[5;+∞);

E)(-5;1).

11. Найти множество значений функции 
[image: image138.wmf]11
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12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками

1)
[image: image144.wmf]0
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А) 1),3), 5)
В) 1),2),3)
С)1),2),4),5)

D) все,

Е)3),4),5)

13. Боковые стороны треугольника равны 30 см и 25 см. Найдите высоту треугольника, опущенную на основание 25 см.
     А) 25см;
 В)28см;
 С)30см;
D) 23 см;
    Е) 24 см.

14. В равнобокой трапеции большее основание равно 2,7 м., боковая сторона равна 1м, угол между ними 600 . Найдите меньшее основание.
А)1,5м

В)1,3м; 

С)1,7м; 

D)1,8 м; 
Е) 2м.
15. Найдите значение выражения 
[image: image149.wmf]6
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А) 21;

B)18;

C)24;

D)6;

E)75.

16.Определите формулу корней квадратного уравнения:

А) х1,2=
[image: image150.wmf]a
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B) х1,2=
[image: image151.wmf]a

D

b

2

+

-

;
C) х1,2=
[image: image152.wmf]2
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D) х1,2=
[image: image153.wmf]a
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E) х1,2=
[image: image154.wmf]a
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17. Трапецией называется …
А) четырехугольник, у которого стороны параллельны;

B) четырехугольник, у которого две стороны параллельны;
    C) все стороны равны;

D)нет верного высказывания;

E) диагонали равны  и стороны параллельны.

18. Биссектрисы треугольника пересекаются …
А) в одной точке;
B)не пересекаются;
C) и делятся пополам;


D)под прямым углом;

E)на одной стороне .

19. Ромб делится диагоналями на четыре равных …
А) равнобедренных треугольника;

B)прямоугольных треугольника;

C)тупоугольных треугольника ;

D) остроугольных треугольника ;

E) равносторонних треугольника .

20. Выберите верное утверждение «Площадь прямоугольного треугольника равна …
А) половине произведения его сторон на какую-либо высоту»;
B) сумме квадратов катетов»;


C) произведению его стороны на проведенную к ней высоту»;
D) произведению катета и гипотенузы»;


E) половине произведения его катетов».
Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 5
1. Найдите корни уравнения      х-(х-32+2х2)=0:

А)4,

В) -4,

С) ±4;
   
D)8,        Е)±8.

2. Разложить многочлен на множители        
[image: image155.wmf]2

2

100

4

b

a

-

 

А)
[image: image156.wmf]1
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[image: image157.wmf])
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C) 4(5ab+1)(5ab-1)    D) 4(1-5ab)(1+5ab)    E)4(1-50ab)(1+50ab)

3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image158.wmf]3
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С) 
[image: image161.wmf]6
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4. Найти корни уравнения    1,2х2 +х=0
    А){0;
[image: image164.wmf]6
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[image: image165.wmf]5
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[image: image168.wmf]5

1

;2}.

5. Решите уравнение   х2-5х+6=0


А)-3;-2

В)-3;2

С)-2;3

D)-3;-2

Е) 3;2.

6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    2х2+5х-12=0:

А)(4;1,5);
B)[-4;1,6)
C)[0;3]

D) [-5;1]
E) (4,1;1,2).
7. Теплоход должен был пройти 72 км с определенной скоростью. Фактически первую половину пути он шел со скоростью на 3км/ч меньше и вторую половину со скоростью на 3 км/ч больше, чем ему полагалось. На весь путь теплоход затратил 5 ч. На сколько минут опоздал теплоход?
А)16мин;

В)14мин; 

С)12мин; 

D)18мин; 

Е)4мин.

8. Сумма модулей корней уравнения    х4-3х2-4=0
А) 
[image: image169.wmf]4
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В)10;
С)5;
 D)4;
  
Е)6.

9.Найти наименьшее значение функции 
[image: image170.wmf]6
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А)-5,5;
       В)-5,8;          С) 
[image: image171.wmf]4
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D)-6;    Е) 
[image: image172.wmf]4
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10. Указать область определения функции 
[image: image173.wmf]4
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А)(-∞;-9)U(2;+∞);
В)(∞;9)U(2; +∞);
C)(-9;2);
D)(-9;+∞);

E)(-∞;9)U[2;+∞).

11. Найти множество значений функции 
[image: image174.wmf]9
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А) 
[image: image175.wmf])
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12. Какие из неравенств не имеют решения:

1)
[image: image180.wmf]0
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А) 1),2), 5)
В) 1),4),5)
С)2),5)

D)1),2),3),5)
Е) все

13. Два внешних угла треугольника равны 1000 и 1500. Найдите третий внешний угол.

     А) 1200;
 В) 1100;
 С) 1300;
D) 1050;
    Е) 900.

14. Стороны треугольника 2 и 3, угол между ними 600. Найдите площадь треугольника.

А)
[image: image185.wmf]2
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В) 
[image: image186.wmf]2
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С) 3; 

D) 
[image: image187.wmf]3
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Е) 
[image: image188.wmf]2
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15. Найдите значение выражения 
[image: image189.wmf]69
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А) 51,3;

B)51,8;

C)53;

D)63;

E)9.

16. Определите условие существования двух корней квадратного уравнения:

А)D>0;

B)D>0

C)D<0;

D)D<0;

E)D=0 .

17. Трапеция является равнобедренной, если … 
А)основания равны;

В)боковые стороны равны;
C)один из углов прямой;


D)две стороны равны и параллельны;

E)все углы равны.

18. Средней линией треугольника называется отрезок …
А)параллельный стороне треугольника;

B)равный половине стороны треугольника;

C)соединяющий медиан треугольника;

D) нет верного ответа;

E) соединяющий середины двух сторон.

19. В параллелограмме …
А)все углы равны;
B)все стороны равны;

C)все диагонали равны;


D)стороны попарно равны;

E)две стороны равны, а две другие не равны.

20. Сколько параллелограммов с вершинами в трех данных точках, не лежащих на одной прямой, можно построить?

А) 1;

B) 2;

C)3;

D) 4;

E) 5.
Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 6
1. Найдите корни уравнения     3х2+7=2х+7:
А)0; 
[image: image190.wmf]3
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,
В) 0; 
[image: image191.wmf]3
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,
С) 1; 
[image: image192.wmf]3
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;
D) 0; 
[image: image193.wmf]3
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[image: image194.wmf]3
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[image: image195.wmf]3
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2. Разложить многочлен на множители        
[image: image196.wmf]b
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[image: image197.wmf])
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C) (a+b)(2a-3)    

D) (a+b)(2a-1)    

E)(2a-b)(a+3)

3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image199.wmf](
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С) 
[image: image202.wmf](
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4. Найдите корень уравнения   
[image: image204.wmf]3
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А)х1 =3;х2 =4;

В) х1 =2;х2 =-8;

С) х1 =2;х2 =8;

D) х1 =-2;х2 =-8;

Е) х1 =6;х2 =9.

5. Решите уравнение    х2-5,2х+4,8=0:

А)1,2;4;

B)-1,2;4

C)-1,2;-4

D)1,2;-4

E) -3;4.12. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    -х2+х+30=0:

А)[-2,5;3];
B)[-5;6]

C)[-5;4]

D) [-3;0]
E) [-6;5].
7. Моторная лодка шла 40 мин по течению реки и 1 час против течения и за это время прошла 37 км. Найдите скорость лодки в стоячей воде, если скорость течения реки равна 1,5 км/ч.
А)23,5 км/ч
В) 22,5 км/ч; 

С) 32,5 км/ч ; 

D) 33,5 км/ч ; 

Е) 25,5 км/ч .

8. Сумма модулей корней уравнения    х4-5х2-36=0
А)2;

В)5;
С)6;
 D) 
[image: image205.wmf]3
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[image: image206.wmf]2

4

.

9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image207.wmf]6
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А)40;
       В)31;          С)35;
D)42;    

Е)-40. 

10. Указать область определения функции 
[image: image208.wmf]1
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А)[1;5];

В)(-∞;-1)U(5; +∞);
C)(-∞;-1)U[5;+∞);
D)(-∞;1)U(5;+∞);

E)(-∞;1)U[5;+∞).

11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=х2-х-6
А) у>0 на (-∞;-2)U(3;∞);
В) у>0 на (-∞;-3)U(3;∞);
С) у<0 на (-∞;-2)U(3;∞);
D) у>0 на (-∞;-2)U(5;∞);
Е) у>0 на (-1;3);
    y<0 на (-2;3)

     y<0 на (-3;3);

     y>0 на (-2;3);

     y<0 на (-2;5);

    y<0 на (-∞;-1)U(3;∞).
12. Какие из неравенств не имеют решения:

1)
[image: image209.wmf]0
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А) 1),2), 4)
В) 1),2),3),5)

С)2),4),5)
D)1),3),5)
Е) нет правильного ответа
13. Периметр равнобедренного треугольника равен 15,6 м. Найдите его стороны, если основание меньше боковой стороны на 3 м.
     А)3,2м,3,2м,6,2м.
В)3,2м, 7,2м, 5,2м
 С)5,2м, 5,2м, 3,2м;
D)4,2м, 4,2м, 7,2м;
 Е) 6,2м, 6,2м, 3,2м.
14. Углы треугольника пропорциональны числам 3:7:8. Найдите наибольший угол.

А)600 

В)1500; 

С)900; 

D)800; 

Е)450.
15. Найдите значение выражения 
[image: image214.wmf]18
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А) 21;

B)18;

C)24;

D)6;

E)90.

16. Определите условие отсутствия действительных корней квадратного уравнения:
А)D>0;

B)D>0

C)D<0;

D)D<0;

E)D=0 .

17. Средней линией трапеции называется …
А) отрезок, соединяющий середины боковых сторон;

B) отрезок, соединяющий две боковые стороны;

C)отрезок, соединяющий середины оснований;

D)отрезок, перпендикулярный к основанию;

E) нет верного высказывания.

18.В прямоугольном треугольнике квадрат гипотенузы равен …
А)сумме катетов;
B)квадрату катета;
C)сумме квадратов катетов;

D)разности квадратов катетов;

E)разности катетов.

19. В ромбе …
А)все углы равны;
B) один угол прямой;
    C)диагонали равны;
D) все стороны равны;
E)все углы острые.

20. Выберите верное высказывание:

1. Площадь квадрата равна сумме его сторон.

2. Площадь прямоугольника равна произведению его противолежащих сторон.
3. Площадь прямоугольника равна произведению двух его соседних сторон.

4. Площадь квадрата равна половине произведения его сторон.

А) 1;

B) нет верного высказывания ;

C) 2;

D) 4;

E)3.
Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 7
1. Найдите корни уравнения     
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[image: image218.wmf]6
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2. Разложить многочлен на множители        
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7

2

2

-

+

x

x

 

А)
[image: image221.wmf])

3

)(

2

(

2

+

-

x

x

 ;
В) 
[image: image222.wmf])

4

(

2

1

2

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x

x

;
C) 
[image: image223.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

3

1

2

1

2

x

x

;   
D)-2(x+3)(x+4)    
E)2(x+0,5)(x-4)

3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image224.wmf]b
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С) 
[image: image227.wmf]ab
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[image: image228.wmf]b
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[image: image229.wmf]3
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4. Найдите корень уравнения   2x-3+2(x-1)=4(x-1)-7


А)0;

В)-6;

С)любое число;

D)корней нет;

Е)3.

5. Решите уравнение    х2-8х+15=0:

А)-5;4;

B)5;4

C)-5;-3

D)5;-3

E)3;5. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    12х2+5х-3=0:

А)
[image: image230.wmf]÷
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7. Вкладчик взял из сберкассы сначала 
[image: image235.wmf]4
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 часть своих денег, потом 
[image: image236.wmf]9
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 оставшихся и еще 640 тенге. После этого у него на сберкнижке осталось 
[image: image237.wmf]20
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 всех его денег. Как велик был вклад?
А)2400 тенге
В) 2600 тенге; 

С)3400 тенге; 

D)2500 тенге; 

Е)6400 тенге.

8. Сумма модулей корней уравнения    7х4-48х2-7=0
А)2;

В) 
[image: image238.wmf]7
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С)
[image: image239.wmf]5
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 D)6;
Е)
[image: image240.wmf]5
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9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image241.wmf]8
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А)18;
       В)-16;          С)17;
D)20;   
Е)14. 

10. Указать область определения функции 
[image: image242.wmf]x
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А)(-∞;-3]U(0;+∞)

В)(-∞;-3]U(1;15)U(15; +∞);

C)(-∞;-3]U(1;+∞);

D)(-∞;-3]U[1;15)U(15;+∞);

E)(-∞;+∞).

11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=-х2-х+6
А)у>0 на (-∞;-3)U(2;∞);
В) у>0 на (-3;2);

С) у<0 на (-∞;-4)U(2;∞);
D) у>0 на (-1;3);


Е) у>0 на (-3;3);

    y<0 на (-3;2);

     y<0 на (-∞;-3)U(2;+∞)
     y>0 на (-4;2);

     y<0 на (-∞;-1)U(3;+∞);               y<0 на (-∞;-3)U(3;∞).
12. Какие из неравенств не имеют решения:
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А) 1),2),3)
В) 1),4)

С)4),5)

D)1),2),5)
Е) 1),2),4).
13. Периметр равнобедренного треугольника равен 7,5 ма боковая сторона равна 2 м. Найдите основание.
     А)2,5м

В)4м
 
С)3,5м

D)3м
 
Е)4,5м.

14. Найдите углы параллелограмма, зная, что один из них больше другого на 500.
А)650; 1150

В) 600; 1200; 

С) 1450; 350; 

D) 950; 850; 

Е) 850;950.
15. Найдите значение выражения 
[image: image248.wmf]11
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А) 121;

B)100;

C)10;

D)106;

E)99.

16.Определите формулу корней квадратного уравнения:

А) х1,2=
[image: image249.wmf]a
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С) х1,2=
[image: image251.wmf]2
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D) х1,2=
[image: image252.wmf]a
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E) х1,2=
[image: image253.wmf]2
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17. Высоты в равнобедренной трапеции, опущенные на боковые стороны,
А)всегда равны;

В)могут быть равны;
С)лежат на средней линии;

D)параллельны основаниям;
E)нет верного ответа.

18.Центр окружности, описанной около треугольника, является точкой пересечения …
А)биссектрис;

B)медиан;
C)высот;
D)средних линий;
E)нет верного ответа.

19.Квадрат диагонали прямоугольника равен …
А)сумме всех его сторон;
B)сумме квадратов всех его сторон;
C) произведению всех сторон;


D) сумме квадратов двух смежных сторон;

E)половине периметра.

20. Закончите фразу «Площадь параллелограмма равна произведению …

А) двух его соседних сторон»;
В) его стороны на высоту, проведенную к этой стороне»;

С) его диагоналей»;



D) двух его любых сторон»;

Е) стороны на высоту, проведенную к любой стороне».

Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 8
1. Найдите корни уравнения     10х2-3х-0,4=0:     А)0;-0,1,

В)-0,1;-0,4.
  С)0,1;0,4.    D)-0,1;0,4,       Е)0,2;0,3.

2. Разложить многочлен на множители        
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image260.wmf]7
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С) 
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4. Найдите корень уравнения   5-3(x-2(х-2(х-2)))=2


А)3;

В)7;

С)-4;

D)11;

Е)2,2.

5. Решите уравнение    х2-12х+32=0:

А)-8;4;

B)8;4

C)-8;-4

D)4;-3

E)-2;-6. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    2х2-15х+18=0:

А)
[image: image266.wmf][
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7. Бригада рабочих ежедневно должна была изготовить 360 деталей. Изготовляя ежедневно на 4 детали больше, чем предполагалось по плану, бригада выполнила задание на день раньше срока. Сколько дней затратила бригада на выполнение задания?
А)16

В)12; 

С)9; 

D)23; 

Е)14.

8. Сумма модулей корней уравнения    2х4+х2-3=0
А)3;

В)6;

С)4;
 D)5;
Е)2.

9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image271.wmf]3
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А)2;
       В)-2;          С)4;
D)-4;   
Е)5. 

10. Указать область определения функции 
[image: image272.wmf]8
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А) [4;+∞)

В)(-5;-2]U[4; +∞);

C)(-2;4];

D)(-5;+∞);
E) (-5;-2]U[4;+∞) 
11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=-х2+4х+5
А)у>0 на (-5;1);

В) у>0 на (-1;5);

С) у>0 на (-∞;-1)U(5;∞);
D) у>0 на (-∞;-2)U(4;+∞);

Е) у>0 на (-2;5);

    y<0 на (-∞;-5)U(1;+∞);
     y<0 на (-∞;-1)U(5;+∞)
     y>0 на (-1;5);

     y<0 на (-2;-4); 

              y<0 на (-∞;-2)U(5;∞).
12. Какие из неравенств не имеют решения:
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А) 1),2),5)
В) 2),3),4)

С)1),3),4)

D)2),4)

Е) 1),4),5).
13. Найдите углы при основании равнобедренного треугольника, если угол между боковыми сторонами равен 800.
А)700;

В) 500; 

С) 1100; 
D) 600; 

Е) 900.
14. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольного треугольника, если его гипотенуза равна 10 см.

     А)
[image: image278.wmf]2

5

см

В) 
[image: image279.wmf]5

см
 
С)-5 см

D)5 см
 
Е)- 
[image: image280.wmf]2

5

см.
15. Найдите значение выражения 
[image: image281.wmf]49
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А) 21,6;

B)12,9;

C)12,4;

D)-12,6;

E)12,6.

16.Определите формулу дискриминанта D:

А) D=b-14ac;

B)D=b2+ac;
C) D=b2-4ac;
D) D=b2-ac;
E) D=b3-4ac

17. Трапеция, у которой боковые стороны равны, называется …
А)равнобедренной;
B)равносторонней;
C)равновеликой;
D)равной;
E)нет верного ответа.

18.Серединные перпендикуляры к сторонам треугольника …
А) не пересекаются;
B)пересекаются в одной точке;

C)параллельны сторонам треугольника;


D)пересекаются под прямым углом;
E)параллельны между собой.

19.Любой квадрат является …
А)параллелограммом;
B)треугольником;
C)трапецией;

D)окружностью;
E)отрезком.

20. По формуле 
[image: image282.wmf]2
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 можно вычислить площадь …

А) параллелограмма;

B)треугольника;

C)ромба;
D)трапеции;

E) любого четырехугольника.

Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 9
1. Найдите корни уравнения     
[image: image283.wmf](
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2. Разложить многочлен на множители        
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image295.wmf]2
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4. Найдите корень уравнения   -(7у+0,6)=3,6-у


А)7;

В)-7;

С)0,7;

D)-0,7;

Е) 
[image: image301.wmf]7
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.

5. Решите уравнение    х2-8х+15=0:

А)-5;4;

B)5;4

C)5;3

D)5;-3

E)-3;-5. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    х2+х-42=0:

А)
[image: image302.wmf]]
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[image: image306.wmf][
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7. Турист проплыл по реке на лодке 90 км, а затем прошел пешком 10 км. При этом на пеший путь было затрачено на 4 ч меньше, чем на путь по реке. Если бы турист шел пешком столько времени, сколько плыл по реке, а плыл по реке столько времени, сколько шел пешком, то эти расстояния были бы равны. Сколько времени он шел пешком и сколько плыл по реке?
А)6ч и 2ч
В)2ч и 3ч; 

С)5ч и 1 ч; 

D)3ч и 3ч; 

Е)4ч и 3ч.

8. Сумма модулей корней уравнения    4х4+15х2-4=0
А)2;

В)3;
     С)4;
        D)1;
Е)
[image: image307.wmf]2
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9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image308.wmf]6
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А)7,5;
       В) 
[image: image309.wmf]8
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;      С)-6;
D)7;   
Е)8. 

10. Указать область определения функции 
[image: image310.wmf]3
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А)(-∞;-4)U[4;+∞)

В)(-∞;1]U(4; +∞);

C)[4;+∞);

D)[1;+∞);

E)(-∞;+∞).

11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=-х2+х+12
А)у>0 на (-4;1);

В) у>0 на (-3;4);

С) у>0 на (-4;3);

D) у>0 на (-∞;-4)U(3; ∞);

Е) у>0 на (-3;3);

    y<0 на (-∞;-4)U(-4;4);
     y<0 на (-∞;-3)U(4;+∞)
     y>0 на (-∞;-3)U(-3;4);
     y<0 на (-4;3);               
      y<0 на (-∞;-3)U(3;∞).
12. Какие из неравенств не имеют решения:

1)
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А) 1),2),5)
В) 1),4)

С)1),5)

D)3),4),5)
Е) 1),4),5).
13. В равнобедренном треугольнике боковая сторона 17 см, а основание 16 см. найдите высоту, опущенную на основание.
     А)16 см
В)14см

С)21 см

D)15 см
 
Е)18 см.

14.Вычислите периметр равнобокой трапеции, если известно, что один из ее углов равен 600, а основания равны 15см и 49см.
А)122 см

В) 130 см; 

С)132 см; 

D)128 см; 

Е)134 см.
15. Найдите значение выражения 
[image: image316.wmf]81
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А) 5,21;

B)5,08;

C)5,24;

D)5,64;

E)5,04.

16. Определите условие существования двух корней квадратного уравнения:

А)D>0

B)D>0

C)D<0;

D)D<0;

E) D=0.

17.  Трапеция – это …
А)параллелограмм;
B)ромб;

C)квадрат;
D)треугольник;

E)четырехугольник.

18.Каждая точка, лежащая внутри угла треугольника и равноудаленная от его сторон, лежит на …
А)медиане;

B)высоте;
C)стороне угла;

D) биссектрисе;
E)средней линии.
19.Любой прямоугольник является …
А)ромбом;
B)квадратом;

C)трапецией;

D)треугольником;
E)параллелограммом.

20. Площадь трапеции ABCD  с основаниями АВ и СD и высотой ВН вычисляется по формуле:

А)
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CD

AB

S

×

×

×

=

2

;

B) 
[image: image318.wmf]BH

CD

AB

S

×

+

+

=

)

2

(

 ;

C) 
[image: image319.wmf]BH

CD

AB

S

×

¸

+

=

2

)

(

;

D) 
[image: image320.wmf]BH

CD

AB

S

×

×

+

=

2

)

(

;

E) 
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Тест по математике за курс 8 класса
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вариант 10
1. Найдите корни уравнения     
[image: image322.wmf]0
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:     А)-7;8.
B)7;-8    C) -7;8   
D)7;8,  

 Е)0;6.

2. Разложить многочлен на множители        
[image: image323.wmf]2
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[image: image328.wmf]b
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image329.wmf]y
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С) 3;

D) 
[image: image331.wmf]y
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4. Найдите корень уравнения   6(x-1)=9,4-1,7x


А)x=-2;

В)x=0,2;
С)x=-0,2;

D)x=2;

Е)x=
[image: image333.wmf]2
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5. Решите уравнение    (х-5)2-х2 =3:

А)-2,4;

B)6,2

C)3,5

D)2,4

E)2,2. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    -х2-3х+10=0:

А)
[image: image334.wmf]]
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C) 
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D) 
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E) 
[image: image338.wmf][
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7. Отец и сын, работая совместно, могут выполнить работу за 2 часа 40 минут. Найти время, которое потребуется отцу на выполнение этой работы, если он может выполнить ее на 4 часа быстрее сына.
А)2 часа
В)2,5 часа; 

С)3 часа; 

D)3,5 часа; 

Е)4 часа.

8. Сумма модулей корней уравнения    49х4-14х2+1=0
А) 
[image: image339.wmf]7
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В) 
[image: image340.wmf]7
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Е)
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9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image343.wmf]6
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А) 
[image: image344.wmf]8
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;
       В) 7,5;          С)-6;
D)7;   
Е)8. 

10. Указать область определения функции 
[image: image345.wmf]2

2

9

49

2

x

x

y

-

+

-

=

:

А)(-∞;-7]U[7;+∞)

В)(-∞;-3)U(3; +∞);

C) (-3;3);

D) нет решения

E)(-7;-3]U)3;7].

11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=-х2-х+6
А)у>0 на (-∞;-3)U(2;∞);
В) у>0 на (-3;2);

С) у<0 на (-∞;-4)U(2;∞);
D) у>0 на (-1;3);


Е) у>0 на (-3;3);

    y<0 на (-3;2);

     y<0 на (-∞;-3)U(2;+∞)
     y>0 на (-4;2);

     y<0 на (-∞;-1)U(3;+∞);               y<0 на (-∞;-3)U(3;∞).
12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками

1)
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А) 1),2),3)
В) все

С)1),3),5)

D)2),3),4)
Е) 2),3),4),5).
13. Периметр прямоугольника равен 30 см. Найдите его стороны, если площадь прямоугольника равна 56 см2.
     А)14см и1см
 
В)28 см и 2см 

С) 8см и 6см

D)14,2см и 3,5см 
Е) 7см и 8см.

14. Радиус круга увеличен на 15%. На сколько процентов увеличится площадь круга?
А)32,25%

В)15%; 

С)21%; 

D)30%; 

Е)45%.
15. Найдите значение выражения 
[image: image351.wmf]28
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А) 21;

B)28;

C)24;

D)6;

E)9.

16.Определите формулу дискриминанта D:

А) D=b-4ac;

B)D=b2-ac;
C) D=b2+4ac;
D) D=b2-4ac;
E) D=b-3ac

17. Сколько высот у трапеции?
А)1;

B)2;

C)3;

D)4;

E)ни одной.

18.Медиан треугольника …
А) не пересекаются;
B)пересекаются в одной точке;

C)параллельны сторонам треугольника;


D)пересекаются под прямым углом;
E)параллельны между собой.

19. Любой прямоугольник является ...
А) ромбом;         B) квадратом;
     C)  параллелограммом;
D) нет правильного ответа
E) трапецией
20. Выберите верное утверждение:

1) Площадь прямоугольного треугольника равна половине произведения его сторон на какую-либо высоту.

2) Площадь прямоугольного треугольника равна половине суммы квадратов катета и гипотенузы.

3) Площадь прямоугольного треугольника равна половине произведения его катетов.

4) Площадь прямоугольного треугольника равна произведению его сторон.

А)3;

B)2;

C)1;

D) 4;

E) нет верного утверждения. 
Тест по математике за курс 8 класса
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вариант 11
1. Найдите корни уравнения (х+2)(х+7)=0 :
     А)-2;7,
В)2;-7,
     С)-2;-7,
   D)2;7,      Е)-2;0.
2. Разложить многочлен на множители 
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image358.wmf]7
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4. Найти корни уравнения    х3+х2 =9х+9
    А){1;3;-3}
B){-1;3;
[image: image364.wmf]3
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[image: image365.wmf]3
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Е) ){1;-3;
[image: image366.wmf]3
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5. Решите уравнение   х2-5х+6=0


А)3;2;

В)-3;2;

С)-2;3;

D)-3;-2;

Е) -2;4.

6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    -х2+х+30=0:

А)[-2,5;3];
B)[-5;6]

C)[-5;4]

D) [-3;0]
E) [-6;5].
7. Вкладчик взял из сберкассы сначала 
[image: image367.wmf]4
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 часть своих денег, потом 
[image: image368.wmf]9
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 оставшихся и еще 640 тенге. После этого у него на сберкнижке осталось 
[image: image369.wmf]20
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 всех его денег. Как велик был вклад?
А)2400 тенге
В) 2600 тенге; 

С)3400 тенге; 

D)2500 тенге; 

Е)6400 тенге.

8. Сумма модулей корней уравнения    2х4+х2-3=0
А)3;

В)2;

С)4;
 D)5;
Е)6.

9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image370.wmf]6
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А)7,5;
       В)8;      С)-6;
D)7;   
Е) 
[image: image371.wmf]8
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10. Указать область определения функции 
[image: image372.wmf]2
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А)(-∞;-7]U[7;+∞)

В)(-∞;-3)U(3; +∞);

C) (- 3;3);

D) нет решения;

E)(-7;-3]U)3;7].

11. Найти множество значений функции 
[image: image373.wmf]6
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)

+¥

-

;

8

;
В)
[image: image375.wmf]÷

ø

ö

ê

ë

é

+¥

-

;

8

1

6

;
С)
[image: image376.wmf][

)

¥

;

2

;
D)
[image: image377.wmf][

)

;

7

+¥

-

;
Е)
[image: image378.wmf][

)

+¥

;

8

.

12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками
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[image: image379.wmf]0
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А) 1),2), 5)
В) 1),3),5)
С)1),5)

D) 3),4),5)

Е) все.

13. Стороны треугольника равны 0,8 м, 1,6 м, 2м. Найдите стороны подобного ему треугольника, периметр которого равен 5,5 м.
     А) 2,5м, 2м, 1м;
 В) 3,5м, 1м, 1м;
 С) 4,5м, 0,5м, 0,5м;
D) 1,2м, 1,2м, 3,1м;
    Е) 1,6м, 2,4 м, 1,5м;

14. В равнобокой трапеции большее основание равно 2,7 м., боковая сторона равна 1м, угол между ними 600 . Найдите меньшее основание.
А)1,5м

В)1,3м; 

С)2м; 

D)1,8 м; 
Е) 1,7м.
15. Найдите значение выражения 
[image: image384.wmf]69
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А) 61,3;

B)51,8;

C)53;

D)51,3;

E)9.

16. Определите условие отсутствия действительных корней квадратного уравнения:

А)D>0;

B)D>0

C)D<0;

D)D<0;

E)D=0 .

17. Высоты в равнобедренной трапеции, опущенные на боковые стороны,

А)всегда равны;

В)могут быть равны;
С)лежат на средней линии;

D)параллельны основаниям;
E)нет верного ответа.

18.Серединные перпендикуляры к сторонам треугольника …

А) не пересекаются;
B)пересекаются в одной точке;

C)параллельны сторонам треугольника;


D)пересекаются под прямым углом;
E)параллельны между собой.

19.Любой прямоугольник является …

А)ромбом;
B)квадратом;

C)трапецией;

D)треугольником;
E)параллелограммом.

20. Выберите верное утверждение:

1) Площадь прямоугольного треугольника равна половине произведения его сторон на какую-либо высоту.

2) Площадь прямоугольного треугольника равна половине суммы квадратов катета и гипотенузы.

3) Площадь прямоугольного треугольника равна половине произведения его катетов.

4) Площадь прямоугольного треугольника равна произведению его стороны на проведенную к ней высоту.

А) 1;

B)2;

C) 3;

D) 4;

E) нет верного утверждения. 

Тест по математике за курс 8 класса
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вариант 12

1. Найдите корни уравнения (х+1)(х+7)(х-9)=0 :
     А)-1;7;-9,
В)1;7;9,
     С)-1;-7;-9,
   D)1;7;-9,      Е)-1;-7;9.

2. Разложить многочлен на множители 
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image391.wmf]3
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4. Найти корни уравнения    1,2х2 +х=0
    А){0;
[image: image397.wmf]6
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-

}
B){0;
[image: image398.wmf]5
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}
С){1; 
[image: image399.wmf]6

5

}
D){
[image: image400.wmf]5
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;2}
Е) ){
[image: image401.wmf]5

1

;2}.

5. Решите уравнение    х2-5,2х+4,8=0:

А)-3;4,12

B)-1,2;4

C)-1,2;-4

D)1,2;-4

E) 1,2;4. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    12х2+5х-3=0:

А)
[image: image402.wmf]÷
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B) 
[image: image403.wmf]ú
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C) 
[image: image404.wmf]ú
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D) 
[image: image405.wmf]ú
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E) 
[image: image406.wmf]ú
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7. Бригада рабочих ежедневно должна была изготовить 360 деталей. Изготовляя ежедневно на 4 детали больше, чем предполагалось по плану, бригада выполнила задание на день раньше срока. Сколько дней затратила бригада на выполнение задания?
А)16

В)12; 

С)9; 

D)23; 

Е)14.

8. Сумма модулей корней уравнения    4х4+15х2-4=0
А)2;

В)1;

С)4;
 D)3;
Е)
[image: image407.wmf]2
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9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image408.wmf]6
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А)7,5;
       В) 
[image: image409.wmf]8
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7

;          С)-6;
D)7;   
Е)8. 

10. Указать область определения функции 
[image: image410.wmf]1
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:





А)(-5;+∞);

В)(-5;1];
C) (-1;+ ∞);
D) [1;+∞);
E)(-∞;+∞).

11. Найти множество значений функции 
[image: image411.wmf]1

4

4

)

(

2

+

-

=

x

x

x

f

 
А) 
[image: image412.wmf])
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[image: image413.wmf]÷
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[image: image414.wmf][
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D)
[image: image415.wmf][
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[image: image416.wmf][
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12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками

1)
[image: image417.wmf]0
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[image: image418.wmf]0
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[image: image419.wmf]0
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[image: image420.wmf]0
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[image: image421.wmf]0
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А) 1),3), 5)
В) 1),2),5)
С)1),2)

D) все,

Е). 4),5)

13. Боковые стороны треугольника равны 30 см и 25 см. Найдите высоту треугольника, опущенную на основание 25 см.
     А) 25см;
 В)24см;
 С)30см;
D) 23 см;
    Е) 28 см.

14. Стороны треугольника 2 и 3, угол между ними 600. Найдите площадь треугольника.

А)
[image: image422.wmf]2

3



В) 
[image: image423.wmf]2

3

3

; 

С) 3; 

D) 
[image: image424.wmf]3

3

; 

Е) 
[image: image425.wmf]2

.
15. Найдите значение выражения 
[image: image426.wmf]18
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А) 21;

B)18;

C)24;

D)6;

E)90.

16.Определите формулу корней квадратного уравнения:

А) х1,2=
[image: image427.wmf]a
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;
В) х1,2=
[image: image428.wmf]a
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;
С) х1,2=
[image: image429.wmf]2
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;
D) х1,2=
[image: image430.wmf]a
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;
E) х1,2=
[image: image431.wmf]2
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17. Трапеция, у которой боковые стороны равны, называется …

А)равнобедренной;
B)равносторонней;
C)равновеликой;
D)равной;
E)нет верного ответа.

18.Каждая точка, лежащая внутри угла треугольника и равноудаленная от его сторон, лежит на …

А)медиане;

B)высоте;
C)стороне угла;

D)средней линии;
E)биссектрисе.

19. Любой прямоугольник является ...
А) ромбом;         B) квадратом;
     C)  параллелограммом;
D) нет правильного ответа
E) трапецией

20. По формуле 
[image: image432.wmf]a

h

a

S

×

=

 можно вычислить площадь:

А) нет такой формулы;

B) окружности;

C) треугольника;
D) параллелограмма;
E)трапеции.

Тест по математике за курс 8 класса




8 класс





вариант 13
1 Найдите корни уравнения (2-х)2- (х+3)(х-3)=3х:
   А) 
[image: image433.wmf]13
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,
В) 
[image: image434.wmf]13
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,
С)-13;
   D)
[image: image435.wmf]7
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,      Е)
[image: image436.wmf]7
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2. Разложить многочлен на множители 
[image: image437.wmf]16
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А)
[image: image438.wmf])
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С) 
[image: image440.wmf])
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[image: image441.wmf])
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Е) 
[image: image442.wmf])
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image443.wmf]3
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А) 
[image: image444.wmf]6
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В)
[image: image445.wmf]6
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С) 
[image: image446.wmf]6
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D) 
[image: image447.wmf]6
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[image: image448.wmf]6
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4. Найдите корень уравнения   
[image: image449.wmf]3

5

=

-

x




А)х1 =2;х2 =8;

В) х1 =2;х2 =-8;

С) х1 =3;х2 =4;

D) х1 =-2;х2 =-8;

Е) х1 =6;х2 =9.

5. Решите уравнение    х2-8х+15=0:

А)-5;4;

B)5;4

C)5;3

D)5;-3

E)-3;-5. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    2х2-15х+18=0:

А)
[image: image450.wmf][
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B) 
[image: image451.wmf][
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C) 
[image: image452.wmf][

]

7

;

3

 

D) 
[image: image453.wmf][
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E) 
[image: image454.wmf][
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.
7. Турист проплыл по реке на лодке 90 км, а затем прошел пешком 10 км. При этом на пеший путь было затрачено на 4 ч меньше, чем на путь по реке. Если бы турист шел пешком столько времени, сколько плыл по реке, а плыл по реке столько времени, сколько шел пешком, то эти расстояния были бы равны. Сколько времени он шел пешком и сколько плыл по реке?
А)6ч и 2ч
В)2ч и 3ч; 

С)5ч и 1 ч; 

D)3ч и 3ч; 

Е)4ч и 3ч.

8. Сумма модулей корней уравнения    49х4-14х2+1=0
А) 
[image: image455.wmf]7
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;

В) 
[image: image456.wmf]7

2

;

С)
[image: image457.wmf]7
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;
 D)1;
Е)
[image: image458.wmf]7
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9.Найти наименьшее значение функции 
[image: image459.wmf]5
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А)8,5;
       В)-8,5;           С) 
[image: image460.wmf]2
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;
       D)5;
Е) 
[image: image461.wmf]8
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10. Указать область определения функции 
[image: image462.wmf]3
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А)[3;+∞);
В)(8; +∞);
C)[8;+∞);
D)(3;8];

E)(3;8).

11. Найти множество значений функции 
[image: image463.wmf]1

4

2

)

(

2

+

-

=

x

x

x

f

 
А) 
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[image: image466.wmf][
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[image: image468.wmf][
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12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками

1)
[image: image469.wmf]0
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2) 
[image: image470.wmf]0
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[image: image471.wmf]0
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[image: image472.wmf]0
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А) 1),3), 5)
В) 1),2),3)
С) все

D) 1),2),4),5),

Е)3),4),5)

13. Два внешних угла треугольника равны 1000 и 1500. Найдите третий внешний угол.

     А) 1200;
 В) 1100;
 С) 1300;
D) 1050;
    Е) 900.

14. Углы треугольника пропорциональны числам 3:7:8. Найдите наибольший угол.

А)600 

В)800; 

С)900; 

D)1500; 

Е)450.
15. Найдите значение выражения 
[image: image474.wmf]11
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А) 10;

B)100;

C)121;

D)106;

E)99.

16.Определите формулу дискриминанта D:

А) D=b-14ac;

B)D=b2+ac;
C) D=b2-ac;
D) D=b2-4ac;
E) D=b3-4ac

17.  Трапеция – это …

А)параллелограмм;
B)ромб;

C)квадрат;
D)треугольник;

E)четырехугольник.

18.Медиан треугольника …

А) не пересекаются;
B)пересекаются в одной точке;

C)параллельны сторонам треугольника;


D)пересекаются под прямым углом;
E)параллельны между собой.

20. Ромб – это четырехугольник, в котором ...
А) диагонали точкой пересечения делятся попалам и равны;

B) диагонали взаимно перпендикулярны и точкой пересечения делятся пополам;

C) противолежащие углы равны;

D) нет правильного ответа;

E) две стороны равны, а две не равны.

20.Площадь трапеции АBCD с основанием АВ и СD и высотой ВН вычисляется по формуле:

А)
[image: image475.wmf]BH
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Тест по математике за курс 8 класса
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вариант 14
1. Найдите корни уравнения (3-2х)2-(2х-5)(2х+5)=0:
А)
[image: image480.wmf]17

6

,
В) 
[image: image481.wmf]17
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,
С) 
[image: image482.wmf]6
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;
   D)
[image: image483.wmf]6
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,      Е)3.

2. Разложить многочлен на множители        
[image: image484.wmf]2
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А)
[image: image485.wmf]1
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В) 
[image: image486.wmf])
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C) 4(5ab+1)(5ab-1)    D) 4(1-5ab)(1+5ab)    E)4(1-50ab)(1+50ab)

3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image487.wmf](
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[image: image488.wmf](
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В) 
[image: image489.wmf](
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С) 
[image: image490.wmf](
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D) 
[image: image491.wmf](
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Е) 1
4. Найдите корень уравнения   2x-3+2(x-1)=4(x-1)-7


А)0;

В)-6;

С)любое число;

D)корней нет;

Е)3.

5. Решите уравнение    х2-12х+32=0:

А)-8;4;

B)8;4

C)-8;-4

D)4;-3

E)-2;-6. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    х2+х-42=0:

А)
[image: image492.wmf]]
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B) 
[image: image493.wmf][
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C) 
[image: image494.wmf][
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D) 
[image: image495.wmf][
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E) 
[image: image496.wmf][

]

5

;

4

-

.
7. Отец и сын, работая совместно, могут выполнить работу за 2 часа 40 минут. Найти время, которое потребуется отцу на выполнение этой работы, если он может выполнить ее на 4 часа быстрее сына.
А)2 часа
В)2,5 часа; 

С)3 часа; 

D)3,5 часа; 

Е)4 часа.

8. Сумма модулей корней уравнения 4х4+15х2-4=0
А)1;

В)0;
   С)2;
        D)4;
     Е)6.

9.Найти наименьшее значение функции 
[image: image497.wmf]1
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А)
[image: image498.wmf]8
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[image: image499.wmf]4
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[image: image500.wmf]8
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[image: image501.wmf]8
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Е)
[image: image502.wmf]2
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10. Указать область определения функции 
[image: image503.wmf]10
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А)(-3;5);
В)(-3; +∞);
C)[5;+∞);
D)(-3;5];

E)(5;+∞).

11. Найти множество значений функции 
[image: image504.wmf]11
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А) 
[image: image505.wmf])
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12. Какие из неравенств не имеют решения:

1)
[image: image510.wmf]0
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   2) 
[image: image511.wmf]0
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А) 1),2), 5)
В) 1),4),5)
С)2),5)

D)1),2),3),5)
Е) все

13. Периметр равнобедренного треугольника равен 15,6 м. Найдите его стороны, если основание меньше боковой стороны на 3 м.

     А)3,2м,3,2м,6,2м.
В) 3,2м, 7,2м, 5,2м.
 С)5,2м, 5,2м, 3,2м;
D)4,2м, 4,2м, 7,2м;
 Е) 6,2м, 6,2м, 3,2м.

14. Найдите углы параллелограмма, зная, что один из них больше другого на 500.
А)650; 1150

В) 600; 1200; 

С) 1450; 350; 

D) 950; 850; 

Е) 850;950.
15. Найдите значение выражения 
[image: image515.wmf]49
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А) 21,6;

B)12,6;

C)12,4;

D)-12,6;

E)12,9.

16. Определите условие существования двух корней квадратного уравнения:

А)D=0

B)D>0

C)D<0;

D)D<0;

E) D>0.

17. Сколько высот у трапеции?

А)1;

B)2;

C)3;

D)4;

E)ни одной.

18. В прямоугольном треугольнике квадрат катета равен 

А)разности гипотенузы и катета;

В)сумме квадратов гипотенузы и катета;  
С)разности  квадратов гипотенузы и катета;  



D) нет правильного ответа


Е)произведению катета и гипотенузы.
19.
 Прямоугольник – это четырехугольник, в котором ... 

А) противолежащие стороны параллельны, а диагонали равны;

B) все стороны равны; 
C) два угла прямые и две стороны равны;

D) нет правильного ответа;

E) диагонали точкой пересечения делятся пополам и являются биссектрисами его углов.

20. Закончите фразу «Площадь ромба равна половине произведения его …

А) сторон»;

B) стороны и высоты, проведенной к этой стороне»;

C) диагоналей»;


D) углов»;

E) нет верного высказывания.
Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 15
1. Найдите корни уравнения      х-(х-32+2х2)=0:

А)4,

В) -4,

С)8;
   
D)±4,        Е)±8.

2. Разложить многочлен на множители        
[image: image516.wmf]b
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А) 
[image: image517.wmf])
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В) 
[image: image518.wmf])
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C) (a+b)(2a-3)    

D) (a+b)(2a-1)    

E)(2a-b)(a+3)

3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image519.wmf]b
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А) 
[image: image520.wmf]b
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В) 
[image: image521.wmf]b
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С) 
[image: image522.wmf]ab
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D) 
[image: image523.wmf]b
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Е) 
[image: image524.wmf]3
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4. Найдите корень уравнения   5-3(x-2(х-2(х-2)))=2


А)3;

В)7;

С)-4;

D)11;

Е)2,2.

5. Решите уравнение    х2-8х+15=0:

А)-5;4;

B)5;4

C)5;3

D)5;-3

E)-3;-5. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    -х2-3х+10=0:

А)
[image: image525.wmf]]
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B) 
[image: image526.wmf][
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C) 
[image: image527.wmf][
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D) 
[image: image528.wmf][

]

2

;

2

-

 
E) 
[image: image529.wmf][

]

2

;

5

-

.
7. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми равно 18 км, вышел пешеход. Через два часа за ним выехал велосипедист, который проезжал за каждый час на 4,5 км больше, чем проходил пешеход. Определить скорость движения велосипедиста, если известно, что он прибыл в пункт В одновременно с пешеходом.

А) 12 км/ч;
В) 8км/ч; 
С) 24 км/ч; 
D) 18 км/ч; 
Е) 9км/ч.

8. Сумма модулей корней уравнения х4+12х2-64=0
А)6;

В)18;
   С)4;
       D)24;
     Е)32.

9.Найти наименьшее значение функции 
[image: image530.wmf]2
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А)4,5;
       В)-4,5;          С)-4,1;
     D) 
[image: image531.wmf]12

1

4

-

;
Е)-4. 

10. Указать область определения функции 
[image: image532.wmf]1
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:

А)(-∞;-5]U[5;+∞);
В)(5; +∞);
C)[1;+∞);
D)[5;+∞);

E)(-5;1).

11. Найти множество значений функции 
[image: image533.wmf]9
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А) 
[image: image534.wmf])
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В)
[image: image535.wmf])
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С)
[image: image536.wmf][
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;
D)
[image: image537.wmf][
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Е)
[image: image538.wmf][
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12. Какие из неравенств не имеют решения:

1)
[image: image539.wmf]0
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   2) 
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А) 1),2), 4)
В) 1),2),3),5)

С)2),4),5)
D)1),3),5)
Е) нет правильного ответа

13. Периметр равнобедренного треугольника равен 7,5 ма боковая сторона равна 2 м. Найдите основание.

     А)2,5м

В)4м
 
С)3,5м

D)3м
 
Е)4,5м.

14. Найдите радиус окружности, описанной около прямоугольного треугольника, если его гипотенуза равна 10 см.

     А)
[image: image544.wmf]2

5

см

В) 
[image: image545.wmf]5

см
 
С)-5 см

D)5 см
 
Е)- 
[image: image546.wmf]2

5

см.

15. Найдите значение выражения 
[image: image547.wmf]81
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.

А) 5,21;

B)5,08;

C)5,24;

D)5,64;

E)5,04.

16.Определите формулу дискриминанта D:

А) D=b-4ac;

B)D=b2-ac;
C) D=b2-4ac;
D) D=b2+4ac;
E) D=b-3ac
17. У равнобедренной трапеции …

А)углы при основании равны;

B)все углы равны;
C) все стороны равны;


D) диагонали пересекаются под прямым углом;

E) диагонали параллельны между собой.

18. Центр окружности, вписанной в треугольник, является точкой пересечения
А)биссектрис;    
 B)медиан;

C)высот;
D) нет правильного ответа;
E)средних линий.

19. Четырехугольник, у которого диагонали равны, точной пересечения делятся пополам и являются биссектрисами его углов, является …

А) трапецией;
B) ромбом;
C) прямоугольником;

D)параллелограммом;

E) квадратом.
20. Выберите верное утверждение «Площадь прямоугольного треугольника равна …
А) половине произведения его сторон на какую-либо высоту»;
B) половине произведения его катетов»;


C) произведению его стороны на проведенную к ней высоту»;
D) произведению катета и гипотенузы»;


E) сумме квадратов катетов.
Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 16
1. Найдите корни уравнения     3х2+7=2х+7:
А)0; 
[image: image548.wmf]3
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,
В) 0; 
[image: image549.wmf]3
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-

,
С) 1; 
[image: image550.wmf]3

2

;
D) 0; 
[image: image551.wmf]3
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,        Е) 
[image: image552.wmf]3
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,
[image: image553.wmf]3
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2. Разложить многочлен на множители        
[image: image554.wmf]4
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[image: image556.wmf])
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D)-2(x+3)(x+4)    
E)2(x+0,5)(x-4)

3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image558.wmf]7
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А) 
[image: image559.wmf]13
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В) 
[image: image560.wmf]7
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С) 
[image: image561.wmf]13
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D) 
[image: image562.wmf]3
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Е) 
[image: image563.wmf]2
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4. Найдите корень уравнения   -(7у+0,6)=3,6-у


А)7;

В)-7;

С)-0,7;

D)0,7;

Е) 
[image: image564.wmf]7

1

.

5. Решите уравнение    (х-5)2-х2 =3:

А)-2,4;

B)6,2

C)3,5

D)2,4

E)2,2. 
6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения 2х2-х-15=0:

А)[-2,5;3];
B)(2,6;5)
C)(2,7;5)
D) (2,5;2,9)
E) (2,3;2,8)

7. Лодочник проезжает расстояни 16 км по течению реки на 6 ч быстрее, чем против течения;  при этом скорость лодки .в  стоячей воде на 2 км/ч больше скорости течения. Определите скорость лодки  в стоячей воде и скорость течения реки.

А)8км/ч, 3 км/ч;

В)12км/ч,3 км/ч; 
С)5км/ч,13км/ч; 

D)5км/ч,3км/ч; 

Е)3км/ч;4км/ч.

8. Сумма модулей корней уравнения х4+х2-12=0

А)1;

В)5;
   С)0;
       D)4;
  Е) 
[image: image565.wmf]3

2

.
9.Найти наименьшее значение функции 
[image: image566.wmf]2
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А)-5;
       В)-4;          С) 
[image: image567.wmf]8
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     D) 
[image: image568.wmf]16
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;
Е)-5,5. 

10. Указать область определения функции 
[image: image569.wmf]4
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А)(-∞;-9)U(2;+∞);
В)(∞;9)U(2; +∞);
C)(-9;2);
D)(-9;+∞);

E)(-∞;9)U[2;+∞).

11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=х2-х-6
А)у>0 на (-∞;-3)U(3;∞);
В) у>0 на (-∞;-2)U(3;∞);
С) у<0 на (-∞;-2)U(3;∞);
D) у>0 на (-∞;-2)U(5;∞);
Е) у>0 на (-1;3);

    y<0 на (-3;3);

     y<0 на (-2;3);

     y>0 на (-2;3);

     y<0 на (-2;5);

    y<0 на (-∞;-1)U(3;∞).
12. Какие из неравенств не имеют решения:

1)
[image: image570.wmf]0
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   2) 
[image: image571.wmf]0
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А) 1),2),3)
В) 1),5)

С)4),5)

D)1),2),5)
Е) 1),2),4).
13. Найдите углы при основании равнобедренного треугольника, если угол между боковыми сторонами равен 800.
А)700;

В) 500; 

С) 1100; 
D) 600; 

Е) 900.
14.Вычислите периметр равнобокой трапеции, если известно, что один из ее углов равен 600, а основания равны 15см и 49см.
А)122 см

В) 130 см; 

С)132 см; 

D)128 см; 

Е)134 см.
15. Найдите значение выражения 
[image: image575.wmf]28
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А) 28;

B)21;

C)24;

D)6;

E)9.

16.Определите формулу корней квадратного уравнения:

А) х1,2=
[image: image576.wmf]2
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    B) х1,2=
[image: image577.wmf]a
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;
C) х1,2=
[image: image578.wmf]a
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;

D) х1,2=
[image: image579.wmf]a
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;
E) х1,2=
[image: image580.wmf]a
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17. У любой трапеции  есть.... 

А)две медианы;

B)три высоты;

C)две биссектрисы; 


D)один серединный перпендикуляр;
E)одна средняя линия.

18. Средняя линия треугольника:

А) равна половине двух его сторон;
       B) равна половине трех его сторон;
     C) параллельна третьей стороне и равна ее половине;


D) равна половине основания;

E)нет верного высказывания.
19. Ромб делится диагоналями на четыре равных …

А) равнобедренных треугольника;

B)прямоугольных треугольника;

C)тупоугольных треугольника ;

D) остроугольных треугольника ;

E) равносторонних треугольника .

20. Сколько параллелограммов с вершинами в трех данных точках, не лежащих на одной прямой, можно построить?

А) 1;

B) 2;

C) 3;

D) 4;

E) 5.
Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 17
1. Найдите корни уравнения     
[image: image581.wmf]0
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[image: image582.wmf]6
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В)-2;0.
  С)-2;
[image: image583.wmf]6
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.    D)0;2,       Е) 
[image: image584.wmf]6
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,
[image: image585.wmf]6
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2. Разложить многочлен на множители        
[image: image586.wmf]by
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image592.wmf]2
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[image: image593.wmf]3
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В) 
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С) 
[image: image595.wmf]3
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[image: image596.wmf]3
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Е) 
[image: image597.wmf]3
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4. Найдите корень уравнения   6(x-1)=9,4-1,7x


А)x=-2;

В)x=0,2;
С)x=-0,2;

D)x=2;

Е)x=
[image: image598.wmf]2

1

.

5. Решите уравнение (2-а)2=(а-3)(а+3)
А)
[image: image599.wmf]4

1

3
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;
В)2,5;

С) 
[image: image600.wmf]4

1

3

;

D)-3,5;

Е)3,5.

6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения 2х2+5х+3=0:

А)(-1,5;-1);
B)[-1,5;-1]
C)(-1,5;-1,4)
D) (-1,5;-1,3)
E) (1,5;-1,2].
7. Моторная лодка прошла 28 км по течению реки и 25 км против течения, затратив на весь путь  сколько же времени, сколько ей  понадобилось бы на прохождение  54 км в стоячей воде.  Определить  скорость  лодки в стоячей воде, если известно, что скорость течения реки равна 2 км/ч.

А)8км/ч;

В)4км/ч; 
С)13км/ч; 

D)9км/ч; 

Е)12км/ч.
8. Сумма модулей корней уравнения 2х4+х2-3=0

А)2;

В)1;
С)
[image: image601.wmf]2
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;
 D)0;
  
Е)4.

9.Найти наименьшее значение функции 
[image: image602.wmf]6
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А)-5,5;
       В)-5,8;          С) 
[image: image603.wmf]4
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D) 
[image: image604.wmf]4
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10. Указать область определения функции 
[image: image605.wmf]1
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А)[1;5];

В)(-∞;-1)U(5; +∞);
C)(-∞;-1)U[5;+∞);
D)(-∞;1)U(5;+∞);

E)(-∞;1)U[5;+∞).

11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=-х2-х+6
А)у>0 на (-∞;-3)U(2;∞);
В) у>0 на (-3;2);

С) у<0 на (-∞;-4)U(2;∞);
D) у>0 на (-1;3);


Е) у>0 на (-3;3);

    y<0 на (-3;2);

     y<0 на (-∞;-3)U(2;+∞)
     y>0 на (-4;2);

     y<0 на (-∞;-1)U(3;+∞);               y<0 на (-∞;-3)U(3;∞).
12. Какие из неравенств не имеют решения:

1)
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А) 1),2),5)
В) 2),3),4)

С)1),3),4)

D)2),4)

Е) 1),4),5).
13. В равнобедренном треугольнике боковая сторона 17 см, а основание 16 см. найдите высоту, опущенную на основание.

     А)16 см
В)14см

С)15 см

D)21 см
 
Е)18 см.

14. Радиус круга увеличен на 15%. На сколько процентов увеличится площадь круга?
А)32,25%

В)15%; 

С)21%; 

D)30%; 

Е)45%.
15. Найдите значение выражения 
[image: image611.wmf]6
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А) 12;


B)18;



C)24;

D)6;

E) -5.

16. Определите условие существования одного корня квадратного уравнения:

А)D>0;

B)D>0

C)D<0;

D)D<0;

E)D=0 .

17. Какое высказывание верное?

1) Диагональ параллелограмма является биссектрисой всех его углов.

2) Если в четырехугольнике хотя бы две стороны параллельны, то он является трапецией.

3) В ромбе все высоты равны;


4) Если в четырехугольнике диагональ делит его на два равных треугольника, то он является трапецией.

А) 2);

B) 3);

C)4);

D)1);

E)нет верного высказывания.
18. Биссектрисы треугольника пересекаются …

А) и делятся пополам;
B)не пересекаются;
C) в одной точке;


D)под прямым углом;

E)на одной стороне .

19. В параллелограмме …

А)все углы равны;
B)все стороны равны;

C)все диагонали равны;


D) две стороны равны, а две другие не равны;

E) стороны попарно равны.

20. Выберите верное высказывание:

1. Площадь квадрата равна сумме его сторон.

2. Площадь прямоугольника равна произведению его противолежащих сторон.

3. Площадь прямоугольника равна произведению двух его соседних сторон.

4. Площадь квадрата равна половине произведения его сторон.

А) 1;

B) 3;

C) 2;

D) 4;

E) нет верного высказывания.

Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 18
1. Найдите корни уравнения     10х2-3х-0,4=0:     А)0;-0,1,

В)-0,1;-0,4.
  С)0,1;0,4.    D)-0,1;0,4,       Е)0,2;0,3.

2. Разложить многочлен на множители        
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image618.wmf]y

x

y

x

+

-

:

А) 1;

В) 
[image: image619.wmf])

(

4

y

x

+



С) 3;

D) 
[image: image620.wmf]y
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4. Найти корни уравнения (4х-3)2=25
А)2; 
[image: image622.wmf]2

1
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,
В)-2;
[image: image623.wmf]2

1

,

С)2,5;2,

D)-2,5;1

Е)1,5;2.

5. Решите уравнение 4х2=
[image: image624.wmf]121
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А)
[image: image625.wmf]22
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В) 
[image: image626.wmf];
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[image: image627.wmf]22
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D) 
[image: image628.wmf];
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Е) 
[image: image629.wmf]11
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6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения х2+1,5х-1=0:

А)(1,5;3);
B)(0,5;2)
C)[-2;0,5]
D)(-2,2;0,4)
E) (-0,3;0,5).
7. Токарь должен обточить 120 деталей. Применив новый резец, он стал обтачивать в час на 4 детали больше и, благодаря этому, выполнил задание на 2ч 30 мин раньше срока. Сколько деталей в час обтачивал токарь, используя новый резец?
А)16;

В)4; 

С)5; 

D)3; 

Е)12.

8. Сумма модулей корней уравнения    х4-3х2-4=0
А) 
[image: image630.wmf]4
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В)10;
С)5;
 D)4;
  
Е)6.

9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image631.wmf]6
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А)40;
       В)35;          С)31;
D)42;    

Е)-40. 

10. Указать область определения функции 
[image: image632.wmf]x
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А)(-∞;-3]U(0;+∞)

В)(-∞;-3]U(1;15)U(15; +∞);

C)(-∞;-3]U(1;+∞);

D)(-∞;-3]U[1;15)U(15;+∞);

E)(-∞;+∞).

11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=-х2+4х+5

А)у>0 на (-5;1);

В) у>0 на (-1;5);

С) у>0 на (-∞;-1)U(5;∞);
D) у>0 на (-∞;-2)U(4;+∞);

Е) у>0 на (-2;5);

    y<0 на (-∞;-5)U(1;+∞);
     y<0 на (-∞;-1)U(5;+∞)
     y>0 на (-1;5);

     y<0 на (-2;-4); 

              y<0 на (-∞;-2)U(5;∞).
12. Какие из неравенств не имеют решения:
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А) 1),2),5)
В) 1),4),5)

С)1),5)

D)3),4),5)
Е) 1),4).
13. Периметр прямоугольника равен 30 см. Найдите его стороны, если площадь прямоугольника равна 56 см2.
     А)14см и1см
 
В)28 см и 2см 

С)7см и 8см

D)14,2см и 3,5см 
Е)8см и 6см.

14. Две стороны параллелограмма относятся как 3:4. Периметр его равен 2,8 м. Найдите стороны параллелограмма.






А) 1,2м, 0,7м;
В) 0,6м, 0,8м; 
С)0,7м, 0,6м; 
D)1,1м, 0,3м; 
Е)1,2м, 0,2м.
15. Найдите значение выражения 
[image: image638.wmf]49
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А) 21;

B)18;

C)24;

D)6;

E)9.

16.Определите формулу дискриминанта D:

А) D=b-4ac;

B)D=b2-ac;
C) D=b2+4ac;
D) D=b2-4ac;
E) D=b-3ac
17. Трапецией называется …

А) четырехугольник, у которого стороны параллельны;

B) четырехугольник, у которого две стороны параллельны;
    C) все стороны равны;

D)нет верного высказывания;

E) диагонали равны  и стороны параллельны.

18. Средней линией треугольника называется отрезок …

А)параллельный стороне треугольника;

B)равный половине стороны треугольника;

C)соединяющий медиан треугольника;

D) нет верного ответа;

E) соединяющий середины двух сторон.

19. В ромбе …

А)все углы равны;
B) диагонали равны;
    C) все стороны равны;
D)один угол прямой;
E)все углы острые.

20. Закончите фразу «Площадь параллелограмма равна произведению …

А) двух его соседних сторон»;
В) его стороны на высоту, проведенную к этой стороне»;

С) его диагоналей»;



D) двух его любых сторон»;

Е) стороны на высоту, проведенную к любой стороне».

Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 19
1. Найдите корни уравнения     
[image: image639.wmf](
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2. Разложить многочлен на множители        
[image: image645.wmf]2
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image651.wmf]2
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4. Найти корни уравнения (х-5)2-х2 =3
А)2,2,

В)-2,2,

С)2,5,

D)-2,5

Е)1,5.

5. Решите уравнение х2-4х+3=0


А)х1=3, х2=1;

В) х1=2, х2=1;

С) х1=-2, х2=3;

D) х1=3, х2=2;

Е) х1=-1, х2=-2.

6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения 3х2-3х=0:

А)(-2;9);
B)[0;1]

C)(-6;1)

D)(-4;5)

E) (2;8).
7. Теплоход должен был пройти 72 км с определенной скоростью. Фактически первую половину пути он шел со скоростью на 3км/ч меньше и вторую половину со скоростью на 3 км/ч больше, чем ему полагалось. На весь путь теплоход затратил 5 ч. На сколько минут опоздал теплоход?
А)16мин;

В)12мин; 

С)14мин; 

D)18мин; 

Е)4мин.

8. Сумма модулей корней уравнения    х4-5х2-36=0
А)2;
    В)5;
        С) 
[image: image657.wmf]2
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 D) 
[image: image658.wmf]3
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Е)6.

9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image659.wmf]8
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А)18;
       В)-16;          С)17;
D)20;   
Е)14. 

10. Указать область определения функции 
[image: image660.wmf]8
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А)(-5;-2]U[4;+∞)

В)(-5;-2]U[4; +∞);

C)(-2;4];

D)(-5;+∞);
E)[4;+∞).

11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=-х2+х+12

А)у>0 на (-4;1);

В) у>0 на (-3;4);

С) у>0 на (-4;3);

D) у>0 на (-∞;-4)U(3; ∞);

Е) у>0 на (-3;3);

    y<0 на (-∞;-4)U(-4;4);
     y<0 на (-∞;-3)U(4;+∞)
     y>0 на (-∞;-3)U(-3;4);
     y<0 на (-4;3);               
      y<0 на (-∞;-3)U(3;∞).
12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками
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А) 1),2),3)
В) все

С)2),3),5)

D)2),3),4)
Е) 1),3),5).
13. Найдите площадь треугольника, если ВС=7 см, АС=14 см, ےС=300





А) 31 см2;
В) 28,3 см2; 
С) 40,1 см2; 
D) 24,5см2; 
Е)12,5см2.

14. Средняя  линия  трапеции  равна  7см. Одно из ее оснований больше другого на  4см.   Найдите основания трапеции.






А) 10см,6см;
В) 8см, 4см; 
С)5см,9см; 
D)11см,3см; 
Е)12см, 2см.
15. Найдите значение выражения 
[image: image666.wmf]100
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А) 21;

B)18;

C)24;

D)48;

E)9.

16.Определите формулу корней квадратного уравнения:

А) х1,2=
[image: image667.wmf]a
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C) х1,2=
[image: image669.wmf]2
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D) х1,2=
[image: image670.wmf]a
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E) х1,2=
[image: image671.wmf]a
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17. Трапеция является равнобедренной, если … 

А) боковые стороны равны;

В) основания равны;
C)один из углов прямой;


D)две стороны равны и параллельны;

E)все углы равны.

18.В прямоугольном треугольнике квадрат гипотенузы равен …

А)сумме катетов;
B)квадрату катета;
C)сумме квадратов катетов;

D)разности квадратов катетов;

E)разности катетов.

19.Квадрат диагонали прямоугольника равен …

А)сумме всех его сторон;
B)сумме квадратов всех его сторон;
C) половине периметра;


D)произведению всех сторон;

E) сумме квадратов двух смежных сторон.

20. По формуле 
[image: image672.wmf]2
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 можно вычислить площадь …

А) параллелограмма;

B)треугольника;

C)ромба;
D)трапеции;

E) любого четырехугольника.
Тест по математике за курс 8 класса
8 класс





вариант 20
1. Найдите корни уравнения     
[image: image673.wmf]0
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B)7;-8    C) -7;8   
D)7;8,  

 Е)0;6.

2. Разложить многочлен на множители 
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3. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
[image: image680.wmf]2

11

7

3

11

2

-

-

-

:

А) 
[image: image681.wmf]5
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4. Найти корни уравнения    2х3+8х=х2 +4
А)5,

В)-5,

С)0,5,

D)
[image: image685.wmf]5

1


Е)3.

5. Решите уравнение х2-10х+25=0


А)х=5;

В) х1=5, х2=1;

С) х1=-2, х2=3;

D) х=-5;

Е) х1=-1, х2=2.

6. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения    2х2+5х-12=0:

А)(4;1,5);
B) [-5;1]

C)[0;3]

D) [-4;1,6)
E) (4,1;1,2).
7. Моторная лодка шла 40 мин по течению реки и 1 час против течения и за это время прошла 37 км. Найдите скорость лодки в стоячей воде, если скорость течения реки равна 1,5 км/ч.
А)23,5 км/ч
В) 33,5 км/ч; 

С) 32,5 км/ч ; 

D) 22,5 км/ч ; 

Е) 25,5 км/ч .

8. Сумма модулей корней уравнения    7х4-48х2-7=0
А)2;

В) 
[image: image686.wmf]5
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С)
[image: image687.wmf]5
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 D)6;
Е) 
[image: image688.wmf]7
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9.Найти наибольшее значение функции 
[image: image689.wmf]3
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А)2;
       В)-2;          С)4;
D)-4;   
Е)5. 

10. Указать область определения функции 
[image: image690.wmf]3
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А)(-∞;-4)U[4;+∞)

В)(-∞;1]U(4; +∞);

C)[4;+∞);

D)[1;+∞);

E)(-∞;+∞).

11. Определите промежутки знакопостоянства функции  у=-х2-х+6
А)у>0 на (-∞;-3)U(2;∞);
В) у>0 на (-3;2);

С) у<0 на (-∞;-4)U(2;∞);
D) у>0 на (-1;3);


Е) у>0 на (-3;3);

    y<0 на (-3;2);

     y<0 на (-∞;-3)U(2;+∞)
     y>0 на (-4;2);

     y<0 на (-∞;-1)U(3;+∞);               y<0 на (-∞;-3)U(3;∞).
12. Не решая уравнений, укажите, какие из них имеют корни с противоположными знаками
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А) 1),2), 3)
В) 1),5)

С)3),4),5)
D) 2),3),5)

Е) все.

13. Найдите площадь треугольника, если ВС=3 см, АС=18
[image: image696.wmf]2
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А) 27 см2;
В) 24 см2; 
С) 14 см2; 
D) 32см2; 
Е)10см2.

14. Найдите все углы параллелограмма, если разность двух из них равна 700 .
А) 1450 и 1350;

В) 550 и 1250 ; 

С) 1200 и 500; 

D) 1100 и 780; 

Е) 600 и 1200.
15. Найдите значение выражения 
[image: image697.wmf]6
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А) 21;

B)18;

C)24;

D)6;

E)75.

16. Определите условие существования двух корней квадратного уравнения:

А)D>0;

B)D>0

C)D<0;

D)D<0;

E)D=0 .

17. Средней линией трапеции называется …

А)отрезок, соединяющий две боковые стороны;

B)отрезок, соединяющий середины боковых сторон;

C)отрезок, соединяющий середины оснований;

D)отрезок, перпендикулярный к основанию;

E)отрезок, соединяющий середины оснований.

18.Центр окружности, описанной около треугольника, является точкой пересечения …

А)биссектрис;

B)медиан;
C)высот;
D)средних линий;
E)нет верного ответа.

19.Любой квадрат является …

А)параллелограммом;
B)треугольником;
C)трапецией;

D)окружностью;
E)отрезком.

20. Площадь трапеции ABCD  с основаниями АВ и СD и высотой ВН вычисляется по формуле:
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